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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO LOCAL DO PPP - PROJETO POLÍTICO PEDAGÓGICO DO 

IFSP - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - 

CAMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO REALIZADA NAS DEPENDÊNCIAS DESTE CAMPUS.  *** 

Aos 21 (vinte e um) dias do me s de agosto do ano de dois mil e catorze, das 11 (onze) horas 

a s 12 (doze) horas, realizou-se nas depende ncias do IFSP – Campus Presidente Epita cio, na 

sala de reunio es, a primeira reunia o da Comissa o Local do Projeto Polí tico Pedago gico deste 

Campus, obedecendo e cumprindo o estabelecido em Memorando Circular nº 

019/DPE/PRE, datado de 02 (dois) de julho do corrente ano, Memorando Circular nº 

025/DPE/PRE, datado de 06 (seis) de agosto do corrente ano, bem como, Memorando nº 

115/2014/DRG/PEP, datado de 21 (vinte e um) de agosto do corrente ano, com a presença 

da Coordenadora dos Trabalhos - Prof.ª Cristiane Fernandes (Pedagoga),  Membros do 

Corpo Te cnico-administrativo - Aline Karen Baldo (TAE),  Ma rcia Aparecida Barbosa (TAE), 

Mayara Gomes Cadette (Assistente Social) e Thalita Alves dos Santos (TAE), Membros 

Docentes: Andrea Padovan Jubileu (Curso Superior) e Kleber Manrique Trevisani (Cursos 

Te cnicos). AUSENTES com motivos justificados: Ma rcia Jani Cí cero (Gerente Educacional), 

Membros Discentes – Ivonete Gonçalves Viana (Curso Te cnico) e Tariana de Jesus Gomes 

Leite (Curso Superior), Membro da Sociedade Civil -  Liana Aparecida Cossa do Prado 

(Secreta ria Municipal de Educaça o). I. ABERTURA: Constatado o hora rio de iní cio e o 

quo rum, deu-se por aberta as atividades. II. EXPEDIENTE: Na o houve expediente. III. 

ORDEM DO DIA. Constou de breve discussa o sobre a proposta de construça o do PPP – 

Projeto Polí tico Pedago gico do IFSP/PEP, diante da necessidade de se estabelecer a 

Identidade deste Campus enquanto unidade de ensino, buscando um espaço de reflexa o 

coletiva, um norte, uma direça o e uma intença o com compromissos definidos coletivamente. 

A ana lise dessas reflexo es e propostas de trabalho inicial esta o apontadas a seguir, de forma 

estruturada atrave s dos subgrupos de trabalho: Capítulo II - Caracterização da unidade: 

01 - O campus IFSP/PEP na cidade (Breve histo rico, histo rico da cidade, mapa do municí pio, 

gra ficos de crescimento da populaça o na cidade, dados do IBGE, IDH do municí pio, 

caracterí sticas da regia o, condiço es de vida, aspectos econo micos e culturais), esta o sob a 

responsabilidade dos docentes: Andrea Padovan Jubileu e Kleber Manrique Trevisani; 02 – 

Atos Constitutivos: Nome, endereço, aspectos legais e cursos oferecidos, responsa vel: 

Ma rcia Aparecida Barbosa; 03 - Estrutura fí sica (aspectos fí sicos, equipamentos, 

imobilia rios, nu mero de salas) – Responsa vel: Ma rcia Jani Cí cero; 04 - Contexto escolar (o 

meio no qual a instituiça o esta  inserida, grupo de alunos que atende, caracterizaça o 

socioecono mica e cultural da comunidade) – Responsa veis: Aline Karen Baldo e Mayara 

Gomes Cadette; 05 - Recursos Humanos: Corpo docente (quantidade, formaça o, a rea de 
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atuaça o), Corpo administrativo (quantidade, formaça o, diretoria que esta  vinculado) e 

Coordenadorias (organograma) – Responsa vel: Cristiane Fernandes. Apo s esta fase de 

distribuiça o de trabalhos e ampla discussa o sobre cada um destes itens estabelecidos no 

Capí tulo II, esta comissa o determinou a data de 04 (quatro) de setembro para a pro xima 

reunia o, a s 11h00min, nesta sala, momento no qual cada subgrupo apresentara  seus 

resultados e sera  oportuno a abertura para dirimir du vidas e ajustes necessa rios. Nada mais 

havendo a tratar, encerrou-se a presente reunia o, da qual, eu, Prof.ª Cristiane Fernandes, 

lavrei a presente ata que, apo s lida e aprovada, segue vistada e assinada por mim e pelos 

demais presentes. *********************************************************************** 
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